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         Řád školní družiny

       Základní škola T.G. Masaryka Praha 7

                            Ortenovo náměstí 34, Praha 7,  170 00

1. Podmínky přijetí účastníka do školní družiny

Docházka do školní družiny je nepovinná, slouží k zájmovému vzdělávání účastníků. Do školní družiny jsou přijímáni účastníci 0. až 4. ročníků. Účastník je schopen samostatně fungovat v rámci školní družiny, rozumí pokynům vychovatelky, musí mít základní hygienické návyky a sebeobslužné dovednosti. Školní družina není nároková, o přijetí dítěte do školní družiny rozhoduje ředitel školy na základě řádně vyplněné a včasně podané přihlášky zákonnými zástupci, která musí obsahovat:
· jméno, příjmení, datum narození a zdravotní pojištění účastníka
· odchody ze ŠD nebo na zájmové kroužky 

· osoby, které jsou oprávněné účastníka vyzvedávat

· telefonické spojení na zákonné zástupce a další osoby jimi určené
· email pro komunikaci s rodiči
2. Poplatek za ŠD
Poplatek za ŠD činí 400 Kč za měsíc.
Možnosti platby:

září – prosinec 

1600 Kč 
15.9.
leden – červen

2400 Kč
15.1.


Číslo účtu školní družiny:


51-2488450257/0100


Při platbě je nutné uvádět číslo účtu školy a variabilní symbol účastníka. Platby musí být uhrazeny do uvedených termínů.
Při nepřítomnosti účastníka v ŠD se poplatek nevrací. Když je účastník během školního roku odhlášen (odhlášení musí být písemné), může mu být přeplatek vrácen na základě písemné žádosti rodičů, která je ke stažení na webu školní družiny.
Zápis účastníků do školní družiny pro následující školní rok probíhá v květnu, kdy je nezbytné vyplnit ZÁVAZNOU PŘIHLÁŠKU K PRAVIDELNÉ DENNÍ DOCHÁZCE DO ŠKOLNÍ DRUŽINY. 
3. Provozní doba ŠD

Školní družina je v provozu od pondělí do pátku od 6.30 do 7:40 hod. a od 11:40 do 17.30 hod. Z bezpečnostních a hygienických důvodů není rodičům povolen vstup do budovy ZŠ. Rodiče mohou na účastníky čekat ve vestibulu školy.
4. Organizace činnosti ŠD

Družina poskytuje přihlášeným účastníkům školy zájmové vzdělávání, odpočinkový program, společenské, kulturní, sportovní akce a výchovu k sociálnímu cítění a respektování lidských práv. Realizuje výchovně vzdělávací činnost ve výchově mimo vyučování zejména formou odpočinkových, rekreačních a zájmových činností.

Účastníky do školní družiny si vychovatelky přebírají od vyučujících po skončení vyučování. Vedoucí zájmových kroužků si účastníky vyzvedávají osobně v odděleních a po skončení zájmové činnosti je tam opět vrací s upozorněním kteří účastníci opustili činnost a s kým.
5.  Vyzvedávání účastníka ze školní družiny
Kvůli nenarušování plánované činnosti a bezpečnosti účastníků jsou stanoveny odchody účastníků ze školní družiny takto: do 14.00 hodin a po pobytu venku od 15:30 do 17:30 hodin.

Účastníky si mohou rodiče a osoby jimi určené vyzvednout pouze prostřednictvím čipového systému (BELLhop). Je nutné, aby tyto osoby byly uvedeny v přihlášce (zápisním lístku) jako oprávněné osoby k vyzvedávání.
Účastník odchází ze ŠD podle vyplněného zápisního lístku a každou změnu odchodu je povinen doložit písemnou omluvenkou na formuláři k tomu určeném – ke stažení na webu školní družiny.
Nesmí-li jeden z rodičů vyzvedávat účastníka za školní družiny, musí předložit rozhodnutí  výkonu soudu. 
Účastníci nemohou opustit ŠD na telefonickou výzvu rodičů.
V případě, že nedojde k vyzvednutí účastníka ze školní družiny do konce provozní doby ŠD (do 17.30 hod.), vychovatel bude postupovat následujícím způsobem:

· Telefonicky kontaktuje zákonného zástupce nebo jím pověřenou osobu, a to v případě potřeby i opakovaně. Pokud se podaří zákonného zástupce nebo jím pověřenou osobu kontaktovat, domluví pedagogický pracovník předání účastníka. Se zákonným zástupcem je možné rovněž dohodnout, na základě SMS,/jméno,datum,čas, převzetí odpovědnosti za účastníka/, že účastník může odejít z družiny sám, je-li to přiměřené jeho věku a pokud to nevylučuje jeho aktuální zdravotní a psychický stav. O kontaktování zákonného zástupce a jim pověřených osob pořídí pedagogický pracovník záznam, který zákonný zástupce stvrdí podpisem.
· V případě, že se vychovateli opakovaně nepodaří telefonicky kontaktovat zákonného zástupce, ani jím pověřenou osobu, anebo že zákonný zástupce nebo jím pověřená osoba při telefonickém kontaktu sdělí, že zákonný zástupce ani jím pověřená osoba nemůže účastníka v přiměřené době z družiny vyzvednout, kontaktuje pedagogický pracovník za účelem zajištění přiměřené péče o účastníka, zástupce obecního úřadu  orgán sociálně-právní ochrany dětí ( tel. +420220144186 / gsm. +420732667080 ) v jehož obvodu se školské zařízení (družina) nachází. O kontaktování zástupce obecního úřadu pořídí pedagogický pracovník záznam.
7.  Práva a povinnosti účastníků
Účastník má právo navštěvovat školní družinu na základě písemné přihlášky a uhrazení úplaty za družinu stanovené ředitelem školy. 
Má právo :

· seznamovat se s aktivitami vedoucími k smysluplnému trávení volného času, nabízené formou her a spontánních činností
· se zúčastňovat všech akcí pořádaných ŠD a využívat prostory a zařízení školní družiny. V případě jejich záměrného zničení je povinen je opravit, nahradit nebo zaplatit. 
· využívat zařízení a vybavení ŠD za stanovených podmínek
· na přátelské a bezpečné prostředí školní družiny a ochranu před sociálně patologickými jevy.
· na odpočinek a dodržování osobní hygieny.
Povinnosti:

· účastník je povinen se ve školní družině přezouvat a přezuvky udržovat ve stavu, který neohrožuje jejich zdraví
· Dbát na svou bezpečnost a řídit se pokyny vychovatelek, školním řádem a vnitřním řádem školní družiny. 
· Účastník bez vědomí vychovatelky nesmí opouštět oddělení školní družiny. Za účastníka, který byl ve škole a do ŠD se nedostavil, vychovatelka neodpovídá.
· Účastník vždy ihned nahlásí jakékoliv zranění nebo úraz vychovatelce.
· Nesmí bez povolení otevírat okna, zbytečně se zdržovat v šatně, běhat po schodech, chodbách a učebnách. Po propuštění ze školní družiny neprodleně opustí školní budovu.
· Účastník nesmí slovně ani fyzicky napadat své spolužáky, své chování a jednání ve školní družině a na akcích pořádaných ŠD usměrňovat tak, aby nesnižovali důstojnost svou , svých spolužáků, zaměstnanců školy a lidí, se kterými přijdou do styku. 
· Zacházet s vybavením ŠD šetrně, udržovat své místo i ostatní prostory ŠD v čistotě a pořádku, chránit majetek před poškozením.
· Nesmí přinášet nebezpečné a návykové látky, předměty, kterými by mohl zranit sebe nebo své kamarády.
· Dále má povinnosti řádně a ohleduplně se chovat, udržovat si své věci v pořádků, nepoškozovat majetek školy ani spolužáků.
· Účastník nesmí používat mobilní telefon, pořizovat filmovou dokumentaci či fotodokumentaci v celém areálu školy i při školních akcích bez souhlasu pedagogického pracovníka.

· ŠD nenese zodpovědnost za zničení, či ztrátu mobilního telefonu, hračky a cenné věci  přinesené z domova. 
· Při závažném nebo opakovaném porušování vnitřního řádu ŠD může být rozhodnutím ředitele školy účastník ze školní družiny VYLOUČEN.
8.  Práva a povinnosti zákonných zástupců
· Zákonní zástupci mají povinnost řádně, úplně a pravdivě vyplnit přihlášku a včas písemně ohlásit změny v údajích.

· Včas uhradit úplatu za pobyt účastníka ve školní družině.

· Seznámit se s vnitřním řádem školy a školní družiny a respektovat je. 
· Rodiče jsou povinni aktivně se informovat o změnách týkajících se školní družiny a vnitřního řádu ŠD a sledovat změny na webových stránkách ŠD.
· Odhlášení účastníka ze ŠD lze pouze na základě písemné odhlášky, který naleznete na webu školní družiny.
9.   Vyloučení účastníka ze ŠD

Účastník může být vedením školy vyloučen :

- pokud je jeho chování v rozporu se školním řádem a řádem školní družiny

- pokud ohrožuje zdraví a bezpečnost sebe i ostatních účastníků

- při opakované nekázni

- při opakovaném svévolném odchodu ze školní družiny

- při opakovaném pozdním vyzvedávání účastníka ze ŠD

- při neuhrazení úplaty rodiči za pobyt účastníka ve školní družině 
Řád školní družiny aktualizován  k 1. 4. 2022                                                     ředitel školy
                                                                                                                          Mgr. Jan Rychtr
